



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
**ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ**  
**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ**  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ. Σπυρίδου  
ΤΗΛ.: 2313303068  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 6 Φεβρουαρίου 2019

Η υπ' αριθμ. **ΚΣ22/2019** ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ ΜΕΣΟΚΟΛΠΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ και ΣΥΓΚΛΕΙΣΗΣ ΩΤΙΟΥ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥ ΚΟΛΠΟΥ

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2019 στις 12.00 ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr)**. Η προσφορά θα πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ *(σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)*. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται **απαραέγκλιτα. Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτούμενων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
3. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
4. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. **Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.**

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

5. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
6. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές έως 30.6.2019.**
7. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

α/α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ
1	<u>Συσκευή αγγειακής σύγκλισης</u> : Αγγειακό έμβολο που να διατίθεται σε διάφορα σχήματα και μεγέθη να είναι κατασκευασμένο από συρμάτινο πλέγμα nitinol που ενδείκνυται για χρήση σε αρτηριοφλεβώδεις επικοινωνίες και εμβολισμούς αγγείων. Να έχει τη δυνατότητα να συμπτύσσεται και να επαναεκπύσσεται πριν την τελική απελευθέρωση του για την επίτευξη του καλύτερου αποτελέσματος. Να διατίθεται σε ποικιλία διαμέτρων από 3-22mm.
2	<u>Ειδικό θηκάρι</u> τοποθέτησης συσκευής σε ποικιλία μεγεθών και κατάλληλο για όλες τις ανατομίες, συμβατό με την συσκευή του ανωτέρω συστήματος.
3	<u>Συσκευή διαδερμικής εισαγωγής</u> , διπλών δίσκων, κατασκευασμένων από συρμάτινο πλέγμα Nitinol. Οι δύο δίσκοι να ενώνονται μεταξύ τους με μικρότερης διαμέτρου σύνδεση που να ανταποκρίνεται στη διάμετρο του τμήματος. Οι δύο δίσκοι να περιέχουν και λεπτό εμβάλωμα από πολυεστέρα για καλύτερο αποκλεισμό. Να έχει δυνατότητα αυτοκεντραρίσματος πριν την απελευθέρωση της. Η συσκευή πρέπει να μπορεί να επανακτηθεί και να ξανατοποθετηθεί επί μη ικανοποιητικής τοποθέτησης, χωρίς να καταστρέφεται πριν την τελική απελευθέρωσή της. Ασφαλής για MRI
4	<u>Σύρμα εισαγωγής</u> με ικανότητα υποστήριξης και τοποθέτησης συσκευών τύπου Amplatzer, super stiff 0,035" μήκους 260 εκ. και 300 εκ.
5	<u>Μπαλόνη μέτρησης μεσοκολπικού ελλείμματος.</u>
6	<u>Συσκευή σύγκλισης ωτίου αριστερού κόλπου</u> : Να είναι ασφαλής στην τοποθέτησή της και να μπορεί να αποσυρθεί στη συσκευή τοποθέτησης χωρίς να χάσει το σχήμα της και να μπορεί να ξανατοποθετηθεί. Να είναι αυτοεκτεινόμενη και αυτοκεντραριζόμενη. Να είναι κατασκευασμένη από συρμάτινο πλέγμα nitinol με θερμική μνήμη για μεγαλύτερη ευλυγισία. Να έχει στην επιφάνεια μικροάγκιστρα για την ασφαλή τοποθέτηση της στο αριστερό ωτίο. Να διατίθεται σε ποικιλία μεγεθών (16-34mm) και να μπορεί να τοποθετηθεί σε ρηχό ωτίο βάθους 10mm και άνω και να αποτελείται από δύο δίσκους. Να είναι ασφαλής σε περίπτωση διενέργειας MRI.
7	<u>Σύστημα πρόσβασης</u> για τη συσκευή σύγκλισης αριστερού ωτίου : Ειδικό θηκάρι τοποθέτησης συσκευής σύγκλισης αριστερού ωτίου σε ποικιλία καμπυλών κατάλληλο για όλες τις ανατομίες συμβατό με τη συσκευή του ανωτέρω τμήματος.
8	<u>Θηκάρι transseptal Swartz SL1</u>

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ